
 
 
 
 
 
 
 

 
Evaluation of Feedback from Alumni (2020-21) 

One the basis of the pro forma filled by outgoing students, following is the report of feedback and action taken by the college: 
 

1. Admission Process 
 

 
 

Action Taken 
In order to make the admission process excellent following steps have been taken: 

 Counselling Desk for information to students and parents 

 Helpline numbers  

 Online form filling assistance and facilities within the campus 
 

2.  Fee Structure 
 

 
 

Action Taken 
The college has no autonomy in fee structure of traditional courses. However, for self finance courses in the upcoming 
year fee structure will be more transparent and judicious.  
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3. Environment  
 

 
 
Action Taken 

 College will provide more drinking water facilities and other anilities in the campus 

 More facilities will be provided in the common room and capacity of reading room will be expended 

 There will be a separate person in the office who deal with everyday grievances, if any  
 
 
 
4. Infrastructure & Lab Facilities 
 

 
 

Action Taken 
All class rooms will be made smart class rooms by the end of this session. Faculty will maintain soft copies of class notes which 
will be available with respective heads of departments and on the college website. Four labs will be upgraded with modern IT 
facilities.  
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5. Faculty 
 

 
 
Action Taken 
College will arrange more faculty development programmes so as to acquaint them with modern pedagogy skills 
 
 
 
6. Project Guidance 
 

 
 

Action Taken 
In classes where project work is mandatory, a teacher will be allocated only three students for guidance in project 
work. The work on project will start with the commencement of the session so that project gets completed in time. 
 
  

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Very Good Good Fair Satisfactory Unsatisfactory

35%

44%

14%

5%
2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Very Good Good Fair Satisfactory Unsatisfactory

28%

46%

14%

8%
4%



7. Quality of Support Material 
 

 
 

 
Action Taken 
To improve upon the existing facilities for quality enhancement following steps are taken: 

 To arrange special classes in IT skills for students so that they use IT in learning 

 Faculty will also be trained in new IT skills for effective teaching environment 
 
 
 
8. Training & Placement 
 

 
 
Action Taken 

 The college is arranged more session for providing soft skills to the students. 

 College will sign more MoUs with other Institutions for imparting core skills to the students to enhance 
employability  

 There will be special drive for employment by arranging job fare twice in year 
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9. Library 
 

 
 
Action Taken 
Reading room of the library will be expended and updated with new magazines and journals. 
 
 
 
 
10. Canteen Facilities 

 
 

Action Taken 
A Teacher will be assigned duty per month to review the quality, variety and prices of the items sold in the college canteen. 
Regular feedback will be taken from the students 
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